

Цена отд. № 5 н. 14 мая 1933 г. № 17 (67)

Подготовка к чистке партии — борьба за промфинплан

Постановление ЦК и ЦКК ВКП(б) о чистке партии является важнейшим документом в деле еще большего укрепления рядов нашей партии, повышения идейно-политического уровня нашей партии и дальнейшего усиления доверия к партии беспартийных масс трудящихся.

Заводская парторганизация имеет не мало побед в этом, о чем свидетельствуют первомайские рапорта от цехов о творческой, подлинно-большевистской борьбе за транфинплан, коммунистическое отношение к труду, развертывание социалистического соревнования во всех цехах.

Решениями январского пленума ЦК и ЦКК и Крайкома ВКП(б) перед нашей партией поставлены огромнейшие задачи: выполнение транфинплана, покрыть долг стране — 3 паровоза и 863 вагона, не выполнен. в 1-м квартале, поднятие производительности труда на 11%, снизить себестоимость ремонта паровоза с 21 тысячи рублей до 16 тысяч 800 руб., вагона с 600 руб. до 480 рублей. Выполнение этих задач требует от каждого коммуниста большевистской стойкости, железной дисциплины, преданности делу коммунизма. Но у нас есть «коммунисты», которые пробрались в партию с карьеристскими, шкурническими, явно вредительскими целями. Эти люди, прикрываясь партбилетом, проводили явно вредительскую работу, направленную на срыв промфинплана. Например, Скуратович, работая мастером мехцеха, прикрывая классовых врагов в цехе, которые ломали ценные станки, сам Скуратович скрывал от партии, что он бывший потомственный дворянин, строил программу в цехе только на 8 паровозов в месяц, а не на 10 паровозов, этим самым скрывал реальные возможности цеха. Другой — Конченко, тоже мастер литейного цеха, расхищал дефицитные цветные материалы и ряд других.

Парторганизация завода под руководством партколлектива и Гуркова ВКП(б) в непримиримой борьбе с классовым врагом добилась выполнения программы по паровозам и вагонам свыше 100% в апреле. Но однако цеховые партячейки не закрепили взятых темпов апреля и за 1-ю декаду мая выполнили по паровозам на 71%; кузнечный краснознаменный цех, взявший первенство в конкурсе, выполнил по новой поковке на 45%, по ремонту деталей на 80%, вагонный на 81%, литейный только на 59%, в то же время, благодаря большого брака литья, задерживает выпуск из ремонта паровозов № 5410, 714-17 и др.

Готовясь к чистке партии, ячейки должны не снижать темпы за промфинплан, а обеспечить безусловное выполнение принятых обязательств по конкурсу на 2-й квартал за краснознаменный цех.

В борьбе за промфинплан партячейки должны еще больше повысить революционную бдительность, беспощадно изгоняя классового врага, который, пробравшись на завод, действует «тихой сапой», создает среди рабочих враждебные настроения и в связи с наступлением лета агитирует за текучесть с завода. Надо по этим настроениям классового врага ударить со всей решительностью, в то же время развернуть массово-разъяснительную работу среди рабочих масс, особенно с вновь пришедшими рабочими на завод — за 100% самозакрепление за заводом рабочих до конца 2-й пятилетки, за внедрение правильной оплаты труда, за улучшение культурно-бытовых условий, за улучшение питания, снабжения рабочих, за организованный набор рабочей силы. В этой борьбе проверить каждого коммуниста, его авангардную роль на производстве.

Чистка партий от классово-чуждых и враждебных элементов, от двурушников, обманщиков, от открытых и скрытых нарушителей железной дисциплины партии, от перерожденцев, сросшихся с буржуазными элементами, от людей, не желающих на деле бороться с классовыми врагами, врагами, лодырями, расхитителями общественной собственности, от карьеристов, шкурников, морально разложившихся и о бюрократившихся элементов, оторвавшихся от масс и пренебрегающих нуждами и запросами рабочих, чистка рядов партии от всех тех, кому не место в рядах ленинской партии, — является необходимым условием продвижения вперед борьбы за транфинплан.

Мы не позволим бракоделу Хламову позорить краснознаменный цех

4-го мая с/г. Кузнец Хламов отковал 84 балки для укрепления тормоза «Вестингауза» короче данного размера, а монтер Черемнов не нашел нужным проверить выполнение работ Хламовым.

В результате балки были приняты и направлены в центральную кладовую, где и были работниками центральной кладовой забракованы.

Рабочие краснознаменного цеха за безобразное выполнение работ Хламовым, безответственность монтера Черемнова требуют привлечь их к административным взысканиям, ибо мы не позволим позорить звание ленинского краснознаменного цеха.

Контрольный пост: Лысаков, Ладыгин, Степкин.

В основу работы заводского комитета за 1932 год была положена мобилизация рабочих завода на выполнение промфинплана, на практическое выполнение решений январского объединенного пленума ЦК и ЦКК ВКП(б), решение IX-го съезда профсоюзов о перестройке профработы лицом в производстве и в исторических условиях т. Сталина.

Если завод выпустил в 1931 году 72 паровоза ремонта 4-го класса, то в 1932 году выпустил 83 паровоза ремонта 4-го класса и 4 паровоза случайного ремонта и за 1-й квартал 1933 г. отремонтировано 19 паровозов 4-го класса и 2 случайного ремонта.

По ремонту вагонов имеем недо-выполнение: если за 1931 год было выпущено из ремонта 4 тысячи 151 вагон, в 1932 г. выпущено 3951, вместо 4 тысяч 814 вагонов.

Поковка в 1931 г. составляла 768 тонн и болтогаечное изделие 122 тонны, то в 1932 году поковки было выполнено 734 1/2 тонны и болтогаечного изделия 135 тонн или имеем прироста 13 тонн. По чугуному литью мы имеем прирост против 1931 г. на 183 тонны, по медному литью недовыполнение на 2 тонны. В целом производственная программа 1932 г. не выполнена. Основными причинами является отсутствие цехового хозрасчета, слабая организация труда, отсутствие сменно-встречного планирования, низкая производительность труда.

Недостаточная борьба за снижение себестоимости

Резкое повышение себестоимости выпускаемой продукции, стоимость ремонта паровозов 4-го класса вместо 16 тыс. руб. дошла до 21 тыс. 726 руб., по вагонам вместо 480 руб. дошла до 840 руб., по чугуному литью против 1931 года поднялась на тонну на 66 руб., а на медное литье на тонну имеем снижение, если в 1931 г. тонна медного литья стоила 1074 руб., то в 1932 г. мы имеем 1015 руб.

Причины увеличения себестоимости выпускаемой продукции зависят от плохого качества выпускаемой продукции — паровозов, вагонов, литья. Паровозы после пробы имели случаи вторичной подделки и по 27 недоделок. Литье-брак превышает всякие нормы, если на тонну чугунного литья мы имеем норму в 3%, то брак дошел до 7,8%, против 1931 г. мы все же имеем снижение брака на 6,2%.

Рост рабочей инициативы

На основе проведения массовой работы среди рабочих, путем организации смелых рабочего изобретательства, проведения месячников, рабровских походов собрали за 1932 г. 1747 предложений, из них принято 789 и проведено в жизнь 364, которые дают годовой экономии заводу 20 тыс. 787 руб.

За 1-й квартал 1933 г. в фонд 2-й пятилетки было собрано 426 предложений, принято 172, от которых завод получил экономии 6 тыс. 44 руб., за рабочую инициативу было выдано премий за 1932—33 г. 58 чел. в сумме 6 тыс. 322 руб., тогда как в 1931 году получено заводом экономии от рабочих предложений 5 тыс. 297 р. и было премировано 24 чел. на 2 тыс. 145 руб.

Трудовая дисциплина

Прогулы — бич производства. Несмотря на вынесенное постановление партии и правительством от 15-го ноября 1932 г. «об увольнении за прогулы по неуважительным причинам», мы имеем рост в нарушении трудовой дисциплины (прогулы), в 4-м квартале было 448 невыходов по неуважительным причинам и уволено за прогулы только 267. Все же профсоюзная организация достигла резкого снижения прогулов, если в 4-м квартале 1931 г. было 1029 прогулов. Прогулы падают в большинстве случаев за счет вновь пришедших рабочих, по не-малой доле падают и на квалифицированных рабочих. Есть факты, что председатели цеховых комитетов и профактив, вместо борьбы за укрепление трудовой дисциплины, сами прогуливали, чем способствовали прогулам, в кузнечном цехе Саширин, в вагонном Важакин, Белобородов и др., за что были отстранены от профработы.

Высшие формы соцсоревнования и ударничества — хозрасчет

Соцсоревнованием охвачено в 1932—1933 г. 1173 чел., из них подлинных ударников имеется 699 и переведено на хозрасчет 83 бригады с охватом в них 407 чел., которые дали экономии заводу 12 т. 527 руб. от правильной организации труда и экономного расходования материалов. В 1931 г. имелось 33 хозрасчетных бригады, 860 соревнующихся и 468 ударников.

Охрана труда

За истекший год по охране труда и технике безопасности, на улучшение условий труда отпущены лимиты, использованы только на 62%.

От загроможденности проходов, скученности, тесноты в цехах, особенно в вагонном цехе были несчастные случаи. Каждый рабочий должен помнить, что охрана труда есть дело самих трудящихся. Нужно вести борьбу с антисанитарными условиями в цехах и в своем быту. Вести борьбу за здоровые условия труда — дело самих рабочих. При заводе работает пункт первой помощи, рядом заводом организована амбулатория для обслуживания рабочих и их семей. При заводе работает выплата пункт страхвсесмы, который в течение 1932 года послал лучших ударников завода лечиться на курорты 64 чел. и удовлетворил 18 чел. путевыми со свидкой на 50%, путевого в дома отдыха было дано 207.

Наряду с ростом социалистического хозяйства улучшается материальное и культурное благосостояние рабочего.

Заводом отстроен 1 двухэтажный дом с 24 квартиры, обеспечены 140 семей рабочих и 31 семья ИТР квартирами. Выстроена фабрика-кухня, которая обслуживает всех рабочих в 3 смены, организовано кругло-суточное обслуживание одиночек, а также охвачены горячими ваннами все школьники — дети рабочих завода.

Заводская кооперация в 1932 г. организовала подобное хозяйство: крольчатник, в котором имеется 200 крольчих-маток, свиноводство в котором имеется 130 свино-маток. В 1933 году вновь организована ферма, на которой проводится посев 330 га зерновых и техниче-

ских культур, а также 50 га общественного огорода.

Детсад и ясли обслуживают 125 детей рабочих и рабочих завода, несмотря на то, что ФЭБ не имел по смете средств, но все же содержал тогда как в других заводах был совсем закрыт.

Шефская работа

Завод шефствует над колхозом «Красный Пахарь» — село Челокровка, на успешное выполнение 1-го большевистского севы 2-й пятилетки пошла лучших ударников завода т. т. Власкина, Хадырева, которые дневные нормы работы перевыполняют на 110%. В дни 1-го мая выслались культурные силы в поле для обслуживания колхозников в бригадах.

Одной из важнейших задач в дни хода перевыборной кампании является выпячение промфинплана, проведение хозрасчета, снижение себестоимости, поднятие производительности труда и постановки четкого внутризаводского и сменно-встречного планирования, чтобы взять на себя обязательства перед рабочими Омского ИВРЗ были выполнены с честью. Н.

За выпуск нового займа — боевые темпы работы

Выполнение программы первого года второй пятилетки требует от нас постоянной упорной борьбы за укрепление и развитие финансовой базы социалистического строительства тем более, что наши гиганты мы строили на собственные средства.

Мы, рабочие Ленинского краснознаменного кузнечного цеха, 8-го мая на профсоюзном собрании 3-ей смены проработали обращение рабочих цеха Кузнечного металлургического завода им. Сталина о выпуске нового займа 2-й пятилетки, единодушно присоединяемся к этому предложению.

Мы обращаемся ко всем рабочим и ИТР завода поддержать предложение рабочих цеха Кузнечного металлургического гиганта о выпуске нового займа 2-й пятилетки.

Мы, рабочие краснознаменцы, обязуемся усилить темпы в борьбе за промфинплан, освоение техники своего производства, на основе нового подема соцсоревнования и ударничества добьемся снижения себестоимости, поднимем производительность труда и внедрим в сменных бригадах сменно-встречное планирование.

Мы вызываем на соцсоревнование рабочих вагонного, паровозного, литейного, механического цехов на лучшую проработку обращения в бригадах, группах, у агрегатов среди рабочих о выпуске нового займа 2-й пятилетки.

Бригада печати: Ладыгин, Язвлев, Гердиевский, Лысаков, Степкин, Сахарных, Шароконов, Пахомова.

О ЧИСТКЕ ПАРТИИ

Постановление ЦК и ЦКБ ВКП(б)

I. НЕОБХОДИМОСТЬ ЧИСТКИ

Выполнение пятилетия в четыре года, победа индустриализации в СССР, успехи колхозного движения и огромный численный рост рабочего класса вызвали новый подъем политической активности пролетариата и крестьянства.

На основе этого подъема партия увеличила свои ряды за последние два с половиной года на 1.400.000 человек, доведя их до 3.200.000 (членов партии — 2.000.000 человек и кандидатов — 1.200.000 человек).

Однако при массовом приеме в партию, проводившемся на местах зачастую огульно и без тщательной проверки, в ряды партии проникли чуждые элементы, использующие свое пребывание в партии в карьеристских и шкурнических интересах, пропинал двурядные элементы, на словах клянущиеся в верности партии, а на деле пытающиеся сорвать проведение ее политики.

С другой стороны, из-за неудовлетворительного состояния дела марксизма-ленинского воспитания членов партии в составе партии оказалось немало чуждых хотя и честных, готовых защищать советскую власть товарищей, но либо недостающих усобищих, не понимающих духа и требований партийной дисциплины, либо политически малограмотных, не знающих программы, устава, основных решений партии и не могущих в виду этого активно проводить политику партии.

Январский объединенный пленум ЦК и ЦКБ ВКП(б), учитывая эти обстоятельства, постановил провести чистку в 1933 году и организовать дело чистки партии таким образом, чтобы обеспечить в партии железную дисциплину и дисциплину рядов от всех ненадежных, неустойчивых и призрачных элементов.

Партия руководствовалась при этом постановлением II съезда Коминтерна от 30 июля 1920 года, в силу которого коммунистические партии всех стран, где коммунисты ведут свою работу легально, должны производить периодические чистки (перерегистрация) личного состава партийных организаций, дабы систематически очищать партию от неизбежно примазывающихся к ней мелкобуржуазных элементов.

Исходя из этой директивы Коминтерна, наша партия провела партийную перерегистрацию 1920 года, чистку партии 1921 года, чистку производственных ячеек 1924 года, проверку деревенских ячеек 1925 г., чистку 1929—30 года. Эти чистки в перерегистрации, как известно, укрепили ряды нашей партии, поднимали ее боеспособность, усиливали чувство ответственности каждого члена партии за работу партии.

II. ЗАДАЧА И НАПРАВЛЕНИЕ ЧИСТКИ

Задача чистки партии состоит в повышении идеологического уровня членов партии, в политическом и организационном укреплении партии, дальнейшем усилении доверия к партии миллионов беспартийных масс.

Эта задача осуществляется при чистке путем: а) проведения открытой и честной самокритики членов партии и партийных организаций, б) проверки работы каждой партийной ячейки с точки зрения исполнения решений и указаний партии, в) привлечения к делу чистки трудящихся беспартийных масс и г) вычищения из партии людей, не оправдывающих высокого звания члена партии.

Из партии вычищаются:

- 1) классово-чуждые и враждебные элементы, обманом пробравшиеся в партию и остающиеся там для разложения партийных рядов;
- 2) двурядники, живущие обманом, скрывающиеся от нее свои действительные стремления и под прикрытием лживой клятвы в «верности» партии пытающиеся сорвать на деле политику партии;

3) открытые и скрытые нарушители железной дисциплины партии и государства, не выполняющие решений партии и правительства, подвергающие сомнению и дискредитирующие решения и установленные партийные планы болтовней об их «нереальности» и «неосуществимости»;

4) перерожденцы, сросшиеся с буржуазными элементами, не желающие бороться на деле с классовыми врагами, не борющиеся на деле с кулацкими элементами, рвачами, лодырями, ворами и расхитителями общественной собственности;

5) карьеристы, шкурники и обэкротничавшие элементы, использующие пребывание в партии и службу у советского государства для своих личных шкурнических целей, оторвавшиеся от масс и пренебрегающие нуждами и интересами рабочих и крестьян;

6) морально разложившиеся, роняющие своим неблаговидным поведением достоинство партии, пачкающие знамя партии.

Ввиду того, что среди членов партии, вступивших впоследствии в ряды ВКП(б), имеется часть товарищей, преданных делу рабочего класса и поставивших на деле — на производстве, в колхозах, — свою преданность, но не усвоивших самих элементарных политических знаний, необходимых для члена коммунистической партии — программы, устава, важнейших решений партии — Центральный комитет и Центральная контрольная комиссия партии рекомендуют при чистке переводить таких коммунистов в кандидаты партии не в виде партияльцев, а в целях их политического воспитания и лучшей подготовки с тем, чтобы через год поставить вопрос об их обратном переводе в члены партии, если они сумеют за этот год повысить свою политическую грамотность, необходимую для члена партии.

Ввиду того, что вследствие тех же обстоятельств в составе кандидатов партии оказалось немало количество товарищей, которые не только не имеют элементарных политических знаний, необходимых для кандидата, но страдают еще неустойчивостью и отсутствием достаточной выдержанности с точки зрения партийной дисциплины. Центральный комитет и Центральная контрольная комиссия партии рекомендуют при чистке переводить таких товарищей из разряда кандидатов в разряд сочувствующих с тем, чтобы через год поставить вопрос об их обратном переводе в кандидаты или о приеме их в члены партии, если проверка покажет, что они вполне созрели для этого.

III. ПУТИ И СПОСОБЫ ЧИСТКИ

Чистка есть выражение большевистской самокритики нашей партии. Она должна проводиться «не ваврая на лица», под углом зрения проверки выполнения членами и кандидатами партии важнейших решений партии, участия их в социальном соревновании и ударничестве, активной борьбы за промфинплан, за выполнение важнейших хозяйственных заданий, борьбы с прогулами, борьбы с расхищением социалистической собственности.

Коллектив членов партии комиссия по чистке должна предпринять требования знания программы партии, ее устава, важнейших решений партии, ее может быть коммунист, не знающий программы, устава своей партии и ее важнейших политических и организационных решений. Однако комиссия по чистке не должна при индивидуальной проверке политической грамотности задавать проверяемому запутанные, «придирчивые», «каверзные» вопросы. Они должны считаться с общим уровнем развития проверяемого с тем, чтобы не оставить за пределами партии безусловно доказавших преданность делу партии и строительству социализма товарищей, не имеющих возможности в достаточной степени поднять уровень политической, особенно рабочих и колхозников.

Чистка отнюдь не должна рассматриваться как проверка, ни

проверяемыми, как огульное недоверие партии к коммунистам, данной ячейки. Комиссии по чистке должны принять все меры к тому, чтобы создать при чистке товарищескую обстановку, в которой каждый член партии чувствовал бы, что дело идет не о расправе, а о том, чтобы помочь партии выявить и искоренить все недочеты партийной организации.

Комиссии по чистке и все члены партии обязаны давать решительный отпор тем, кто будет пытаться подпольно чистку в целях сведения личных счетов, в целях групповой борьбы, всем склочникам и влазникам, а также тем, кто попытается ошельмовать коммуниста за твердость проведения им линии партии в борьбе за партийную дисциплину, режим экономии, выполнение промфинплана, своевременное выполнение хлебозаготовок, правильную подготовку к весеннему севу, уборке и распределению урожая и вообще за твердость в отношении точности и чистоты работы партийцев, подчиненных тому или иному товарищу, как руководителю. В то же время должен быть дан не менее решительный отпор тем, кто будет шельмовать склочниками и клевунками всех искренне стремящихся помочь партии выжить во время чистки чуждые, неустойчивые, ненадежные элементы в ее рядах или упавшие на действительные упущения, недостатки, ошибки и проступки в работе того или иного товарища или целой организации.

Борьба против бытового разложения и неблаговидного поведения членов партии (целяство, бытовое разложение, бытовая емычка с чуждыми элементами, антисемитизм и тому подобные явления, несомненно со званием коммуниста), комиссии по чистке не должны ни в коем случае допускать мелочного и придирчивого копаяния в личном быту. Комиссии по чистке должны главное внимание обратить на то, как партиец выполняет порученное ему партийное дело, как он борется за осуществление и выполнение решений партии.

Чистка проводится на открытых собраниях ячеек с привлечением беспартийных (в крупных ячейках — по цехам, сменам и отделным частям учреждения, по колхозам и совхозам и т. п.), на которых предварительно заслушиваются и обсуждаются сообщения комиссии по чистке о целях и задачах чистки и доклад бюро ячейки о состоянии проверяемой организации.

Чистку проходят все члены и кандидаты партии, за исключением членов и кандидатов ЦК и ЦКБ ВКП(б) и членов Ревизионной комиссии ЦК ВКП(б), как избранных орденом партии, а также начальников политотделов МТС и совхозов; уже проверенных партийцев при их назначении. Однако в случае подачи мотивированного заявления тем или иным партийным собранием, или отдельной группой членов партии с требованием чистки того или иного члена или кандидата ЦК, ЦКБ и Ревизионной комиссии, или начальника политотдела МТС и совхоза, последние должны пройти чистку.

IV. РУКОВОДСТВО ЧИСТКОЙ

Руководство чисткой во всеобщем масштабе поручается Центральной комиссией по чистке в составе т. т. Рудзутака (председатель), Л. М. Кагановича, Кирова, Ярославского, Шкирятова, Ежова, Стасовой, Пятнацкого.

Для руководства чисткой в краевых и областных организациях и национальных республиках назначаются Центральной комиссией по чистке соответствующие комиссии по чистке.

Областные, краевые и республиканские комиссии по чистке организуют районные комиссии по чистке.

Областные и районные комиссии по чистке подбираются из авторитетных, большевистски устоявшихся, политически грамотных, не состоявших ранее в других партиях, не бывших в оппозиции, выдержанных коммунистов с партийным стажем не менее 10 лет.

Список членов комиссии по чистке своевременно публикуется в местной печати с тем, чтобы в случае заявлений на членов комиссий по чистке или отвода их Центральной комиссией по чистке могла рассмотреть эти заявления.

Члены и кандидаты ВКП(б), недовольные постановлением комиссии по чистке, могут эти постановления обжаловать в месячный срок в вышестоящую комиссию по чистке, вплоть до Центральной комиссии по чистке и съезда партии, как высшего органа партии.

Работа комиссий по чистке должна проходить под контролем всей партии, в том числе проверяемых организаций, в особенности партийной печати. Любая ячейка может на общем собрании подвергнуть критике любое постановление комиссии по чистке и обжаловать его, что не означает, однако, отмены этого постановления. Члены комиссий по чистке должны помнить, что за нарушение внутривнутрипартийной демократии, за грубость и неаккуратность при чистке она сама будет привлекаться к партийной ответственности, как

люди, обратившие чистку. Чистку начать с 1 июня в Московской, Ленинградской, Уральской, Донецкой, Одесской, Киевской, Винницкой областях, Восточно-Сибирском и Дальне-Восточном краях и Белорусской республике и закончить не позже конца ноября текущего года.

Центральный комитет и Центральная контрольная комиссия партии уверены, что все члены партии и честные трудящиеся беспартийные примут активное участие в деле чистки рядов партии от негодных и чуждых элементов, что чистка партии еще теснее сплотит рабочие и колхозные массы вокруг партии, усилит и укрепит партийные организации и делает их еще более боеспособными в осуществлении задач второй пятилетки.

Центральный комитет всеобщей коммунистической партии (большевиков).

Центральная контрольная комиссия всеобщей коммунистической партии (большевиков) 23 апреля 1933 г.

Каждый комсомолец сделать боевым большевистским штабом мобилизации средств

Огромна роль комсомольцев в реализации займа, в привлечении средств населения в сберкассы. Комсомолы, как общественная организация, создаваемая самими трудящимися массами в помощь финорганам, имеет большую силу в борьбе за успехи выполнения финплана.

Рабкоры-финударники, комсомольцы ПРВЗ на основе развертывания испытанных методов — социальности и ударничества, проведения широкой массовой разъяснительной работы в цехах, сменах, бригадах, у агрегатов среди рабочих за досрочное выполнение финплана 2-го квартала, добились положительных результатов.

Был спущен рулон, который охватил подпиской новых рабочих на заем «4-го завершающего года 5-летки» на сумму 10 тысяч 602 рубля, что составляет 83% квартального задания.

Квартальное задание по паевому накоплению в заводское ТПО в 12 тысяч рублей выполнено на 9 тысяч 841 р. или на 82%. Большевистские образцы в борьбе за досрочное выполнение финплана показали работники прилавка Т. Князев — зав ударного магазина, контрольное задание по паевым в 3 тыс. рублей выполнил на 4 тыс. 363 р. или на 146%, собрал авансов под овощи 5 тысяч 346 рублей или 76%, собрал авансов под промтовары 2 тысячи 120 рублей, охватил дополнительной подпиской на заем всех работников прилавка на сумму 115 руб., привлек вкладов в сберкассу 200 руб. и кооперировал 10 чел. новых

пайщиков. За ним идет зав. маг. № 4 т. Соколов — собрал паевых 1 тысячу 864 рубля к квартальному заданию в 1 тысячу 600 руб. или выполнил на 116,5%, собрал авансов под овощи 1 тысячу 770 руб. к заданию 1500 руб. или выполнил на 104,6%, собрал авансов на промтовары на 412 руб.

Комсомольский магазин квартальный план по паевым выполнил на 62%, по авансам под овощи на 61%, вновь кооперировал 8 чел.

Комиссии сдружились госкредиту и сберделу — боевые организаторы трудящихся на борьбу за выполнение плана мобилизации средств. Контролерсберкассы т. Павличенко при получении квартального задания в 3 тысячи рублей мобилизовала лучших комсомольцев-ударников финансового фронта на быстрейшее выполнение боевого задания и в результате к 1-му мая привлечено новых вкладов 13 тыс. 495 рублей.

Тов. Павличенко для лучшего обслуживания вкладчиков организует постоянный стол проверки облигаций. Рабкоры-финударники на достигнутом не успокаиваются, а еще с наибольшим упорством продолжают бороться за досрочное выполнение и перевыполнение финансового плана 2-го квартала. Все, как один, включились в трехдневную проверку работы комсомольцев.

Чернявский.

Отв. редактор ПЕРМИТИН.

17 мая в 4 с половиной часа
Цеховые партсобрания

с повесткой дня:
Проработка решений Крайкома о состоянии Барнаульской парторганизации и решений пленума Горкома ВКП(б).

Партколлектив.